



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

КАДЕТАМ ЛЮБАЯ ЗАДАЧА ПО ПЛЕЧУ



В Казани прошел VII открытый военно-спортивный сбор «Наследники победы» с участием кадет Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского. В течение 12 дней кадеты и суворовцы участвовали в конкурсах и викторинах, спортивных и военно-прикладных соревнованиях.

В интеллектуальном конкурсе «Не смолкнет слава тех великих лет» ребята показали знание истории России. В конкурсе «Визитная карточка», проводившемся в формате КВН, они соревновались в сценическом мастерстве. В викторине «Дорогами войны» решали задачи, связанные с историей страны в годы Великой Отечественной войны, крупными военными операциями, знаменитыми полководцами того времени. По итогам интеллектуального конкурса команда кадетского корпуса Следственного комитета «Потомки Невского» получила диплом третьей степени.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Будущие следователи должны хорошо ориентироваться в виртуальном пространстве, знать основы безопасного поведения в интернете, владеть современными технологиями. В кибертурнире, который проходил во время сбора вне зачета, кадеты Следственного комитета России снова оказались в числе лучших. Члены жюри оценили навыки боевых действий команд в цифровом пространстве – Counter Strike – и присудили «Потомкам Невского» второе место.

В королевской битве Pubg себя отлично показал кадет Дмитрий Грачев.

В интеллектуальном конкурсе «Своя игра» на знание основ информационно-коммуникационных технологий и информационной безопасности команда Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского была признана победителем вместе с Самарским кадетским корпусом МВД России и Читинским суворовским военным училищем Министерства внутренних дел России.

«Команды были очень сильные, но мы настроились на серьезную борьбу. На каждом этапе сбора старались показать максимум своих знаний и навыков, вспоминали, чему нас учили наши педагоги и наставники, и это помогало решать поставленные задачи», – рассказывает Дмитрий Грачев.

Кадеты и суворовцы участвовали в различных соревнованиях – от сдачи норм ГТО, плавания, волейбола и мини-футбола и заканчивая шахматным турниром. Кульминацией сбора стал полевой выход «Марш-бросок Победы», проходивший на танковом полигоне одного из старейших военных вузов России – Казанского высшего танкового командного ордена Жукова Краснознаменного училища. Именно здесь кадетам и суворовцам предстояло показать всю свою силу, выносливость и смекалку.

От КПП полигона до места района сосредоточения ребят ждал трехкилометровый марш-бросок, в ходе которого они отработали навыки защиты от оружия массового поражения, порядок действий при сигнале «воздушная тревога» и неожиданном нападении диверсионно-разведывательной группы, условные участники которой устроили засаду на кадет и суворовцев на лесной дороге. После марш-броска ребята выполнили задание по прохождению минного поля, провели стрельбы из автомата Калашникова. Не менее увлекательным для них было еще одно задание – управление беспилотным летательным аппаратом. Дрон необходимо было провести по строго ограниченной траектории и вернуть в точку вылета. Этот навык, безусловно, пригодится им в следственной работе.

Задач, на решение которых выделялось не более получаса, было много. К примеру, ориентирование на местности с выходом к обозначенным точкам, где требовалось уверенно владеть компасом и картой. В программе было и вязание узлов, тактическая медицина, метание гранаты. И наконец эстафета. Вот тут-то от участников потребовалась полная выкладка – преодоление полосы препятствий, с курсирующим рядом бронетранспортером с



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

условными диверсантами на борту, под звуки автоматных очередей...

После напряженного дня ребят ждал концерт и ночевка в палатках. Во время полевого выхода кадеты Следственного комитета России также получили диплом за лучший боевой листок.

В программе мероприятий было еще много интересного. Уроки мужества, в одном из которых принял участие командир легендарного экипажа танка «Алеша», мастер-классы по спортивным дисциплинам с участием известных спортсменов.

«Отдельно хочется отметить конкурс художественной самодеятельности. Конкуренция была очень высокой, но постарались и выложились на все сто процентов», – делится впечатлениями старший кадет 10-го «Б» класса Алексей Спицин.

Кульминацией сбора стал парад Победы под стенами Казанского кремля, когда кадеты и суворовцы смогли почувствовать себя причастными к Великому празднику. Торжественная церемония награждения победителей и закрытия мероприятия проходила в казанском парке Победы. «Дни пролетели незаметно. Они были насыщены событиями, мероприятиями, встречами. Мы познакомились с кадетами и суворовцами из других городов и уже поставили себе цели на будущий год», – подытоживает кадет вице-сержант 10-го «Б» класса Артем Чигарев. Следующий военно-спортивный сбор «Наследники победы» примет город-герой Москва.

Андрей Шептицкий, СУ СК России по Республике Татарстан

Изображения



03 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-10-136-31-maya-2024/item/1889040>



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ
